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 PROCES VERBAL N° 1 – SAISON 2024/2025 
 
 
Réunion du : 26/11/2024 
Présidente : Emilie GEINDREAU 
Présents : Pierre LEROY et Eric SALMON 
Excusé :  
Assistent : Hélène COUSSEAU, Michel JOULAIN et Valentin PINEAU 

  
 
1. Ouverture de la réunion 
 
Sébastien Cornec, Président du District et Xavier Merlet Secrétaire Général ont ouvert la première 
réunion en donnant les grandes lignes de ladite commission RSO.  
 
Ils rappellent les premiers pas du groupe de travail RSO de la mandature précédente. Ils précisent 
l’importance de cette commission, qu’elle soit force de proposition pour de nouvelles idées. 
 
Sébastien Cornec remercie l’ensemble des personnes présentes pour leur engagement.   
 
2. Organisation 
 
Après une présentation de chacun, une première organisation interne s’établit.   
 
Il est prévu d’attendre la confirmation d’Hélène Cousseau et de Michel Joulain pour leur intégration 
au sein de la Commission puis la validation auprès du Comité de direction du District. 
 
Pour cette réunion, Eric SALMON sera le secrétaire de séance. 
 
Un compte rendu de chaque réunion devra être établi sous les meilleurs délais à la présidente de la 
commission. Après validation elle fera suivre à Valentin Pineau. 
 
3. Feuille de route 2024-2028 
 
Dans l’axe santé, Pierre LEROY informe la commission d’un souhait de mise en place d’une initiation 
aux gestes de premiers secours en direction des salariés du district dès le début d’année 2025. 
Puis dans un second temps il pourrait être proposé à chaque président de commission la même 
action. 
 
Dans l’axe handicap, nous prenons connaissance de l’action 1but = 1€ qui sera orienté cette année 
vers l’association Carisport. 
 
Dans le cadre de faire connaitre les actions RSO des clubs on pourrait organiser des micro-reportage 
que l’on pourrait diffuser sur notre site internet et sur les réseaux sociaux (ex : un maillot réversible 
de deux couleurs pour éviter d’acheter deux jeux de maillots 
 
D’autres idées à réfléchir :  

- Création d’un jeu de sociétés RSO – de manière ludique pour évoquer la violence, le racisme, 
le sport santé, l’environnement, la citoyenneté… 

- Partenariat avec des recycleries 
- Communication des actions du District lors de l’AG 
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D’autres idées seront à construire et à déployer lors de prochaines rencontres avec soit une 
orientation district ou soit une orientation vers les clubs. 
 
4. Autres informations 
 
La présidente nous présente les grandes lignes du rapport de l’audit ALISEE sur un pré-diagnostic 
réalisé sur l’efficacité énergétique de notre bâtiment. 
 
Un autre cabinet de conseil AFNOR, mandaté par la FFF sera présent demain au district pour faire un 
point de situation de notre instance sur le plan RSO 
 
 
 
Prochaine réunion : 
 
 14/01/2025 (en visio) 
 

La Présidente Le Secrétaire de séance 
Emilie GEINDREAU Eric SALMON 
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